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1. Вводные положения

Уважаемый Андрей Алексеевич!

Уважаемые депутаты Совета народных депутатов Киселевского городского округа!

Вашему вниманию предлагаются итоги проделанной работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа (далее - КСП) за 2021 год.
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа за 2021 год представляется Совету народных депутатов Киселевского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», со статьей 21 Положения «О Контрольно-счетной палате Киселевского городского округа», утвержденного решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 30.09.2011 №57-н.

2. Общие сведения о деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
В соответствии с Уставом Киселевского городского округа Контрольно-счетная палата Киселевского городского округа (далее - КСП) входит в систему органов местного самоуправления, является органом внешнего муниципального финансового контроля.
Приоритетами в деятельности КСП являются обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных ресурсов.

В процессе реализации поставленных задач КСП осуществила комплекс контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий.

3. Основные направления деятельности и итоги работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа за 2021 год

В 2021 году деятельность Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа осуществлялась в соответствии с годовым планом работы, утвержденным распоряжением КСП от 16.12.2020 №15-р и внесенными изменениями (от 12.07.2021 №7-р).
Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа были сформированы в соответствии с задачами и функциями, возложенными на КСП Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

План работы КСП на 2021 год состоял из 5 разделов:
· Экспертно-аналитические мероприятия;

· Контрольные мероприятия;

· Реализация материалов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
· Организационная работа;
· Информационная деятельность.
При планировании мероприятий КСП руководствовалась нормами Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц».

Охвачены проверками муниципальные программы, исполнение которых было осуществлено за счет средств бюджета Киселевского городского округа.

За истекший отчетный период проведено всего 45 мероприятий, из них:

контрольно-ревизионных - 4:

· эффективность и законность – 2;

· муниципальные программы – 2.

экспертно-аналитических – 41.
Помимо этого, приняли участие вне плана в контрольно-ревизионном мероприятии совместно с администрацией Киселевского городского округа по теме: «Расходование средств местного бюджета, выделенных на муниципальную программу: «Развитие жилищного строительства и социальной инфраструктуры Киселевского городского округа» за период 2019-2020 годы. Проверено два казенных учреждения.
3.1. Экспертно-аналитическая деятельность

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе на территории Киселевского городского округа в рамках экспертно-аналитической работы КСП были проведены внешние проверки и подготовлены заключения на проекты нормативно-правовых актов ОМС – 28;

в рамках предварительного аудита осуществлялся анализ показателей проекта решения «О бюджете Киселевского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годы»;

в рамках последующего контроля в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации КСП рассмотрены отчеты по годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета и подготовлены на них заключения в количестве – 11;

дано заключение по результатам внешней проверки проекта решения об исполнении бюджета Киселевского городского округа за 2020 год.
3.2. Контрольные мероприятия

Контрольные мероприятия проводились с периодом проверки 2020 года.

Проведено 4 мероприятия, в том числе:

· по использованию средств бюджета Киселевского городского округа, выделенных на    отдельные подпрограммы муниципальных программ – 50%: 
«Благоустройство Киселевского городского округа» муниципальной программы: «Жилищно-коммунальный и дорожный комплекс, благоустройство, энергосбережение и повышение энергоэффективности экономики»;
«Повышение качества предоставления муниципальных услуг в сфере архивного дела на территории Киселевского городского округ» муниципальной программы: «Повышение качества оказываемых услуг на территории Киселевского городского округа».

· эффективного использования бюджетных средств - 50%.
Охваченный проверками объем бюджетных средств составил 115 966,0 тыс. рублей.
Проверено всего 4 объекта, из них:
· органов местного самоуправления – 1;

· муниципальных учреждений –3, в том числе: КУ–2, АУ-1.
Целью контрольно-ревизионных мероприятий являлось использование средств бюджета Киселевского городского округа для достижения конечных результатов муниципальных программ в соответствии с утвержденными основными мероприятиями и результативность использования бюджетных средств.

При использовании средств местного бюджета были отмечены нарушения действующего законодательства  Российской Федерации.

Объем выявленных нарушений и недостатков в 2021 году составил в размере 848,7 тыс. руб. (нарушение ст.34 БК РФ - необоснованные, или излишне выплаченные).
В ходе проверок были отмечены нарушения Трудового кодекса Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, положений бюджетного законодательства.

Основные нарушения:

1. В нарушение ст. 315 Трудового кодекса Российской Федерации стимулирующие выплаты  производились без применения районного коэффициента в размере 30%.

2. В нарушение статьи 57 Трудового кодекса не все трудовые договора и дополнительные соглашения к трудовым договорам оформлены подписями и датами сторон.

3. Формальное проведение инвентаризации (фактическое наличие основных средств не соответствует учтенному количеству).

4. Искажения в отчетности «О достижении значений целевых показателей (индикаторов) муниципальных программ».

5. В нарушение статьи 779 Гражданского кодекса Российской Федерации к договорам возмездного оказания услуг не оформлялись задания заказчика на оказание услуг.
3.3. Реализация мероприятий
В 2021 году продолжено взаимодействие с Прокуратурой города Киселевска.

Информация о материалах контрольных мероприятий с отмеченными нарушениями  направлялась в адрес Прокуратуры города Киселевска в сроки, определенные заключенным Соглашением.
В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» результаты проведенных контрольных мероприятий были направлены руководителям  органов местного самоуправления и руководителям проверяемых учреждений с предложениями по устранению выявленных недостатков и нарушений.
Объектам проверок направлено:

2 представления;

31 предложений.

Привлеченных лиц к дисциплинарной ответственности в 2021 году – 3.
По результатам контрольных мероприятий руководителями объектов проверок утверждались планы мероприятий по устранению выявленных нарушений. Во исполнение утвержденных планов и по мере устранения выявленных нарушений в адрес КСП проверяемыми объектами в установленный срок представлялись отчеты.
За отчетный период в доход местного бюджета обеспечен в полном объеме возврат выявленных нарушений в размере 848,7 тыс. рублей.
3.4.Организационная работа

В рамках организационной работы КСП подготовлен и утвержден в декабре 2021 года план работы на период 2022 года.
Подготовлен и представлен Совету народных депутатов Киселевского городского округа ежегодный отчет о проделанной работе КСП за 2020 год.

За отчетный период в адрес КСП поступило и рассмотрено 1 обращение граждан.
3.5.  Информационная деятельность

Результаты контрольно-ревизионных мероприятий в течение 2021 года своевременно доводились главе Киселевского городского округа.

Информация о ходе исполнения местного бюджета за 2020 год доведена Совету народных депутатов Киселевского городского округа и главе Киселевского городского округа.
Во исполнение Постановления администрации Киселевского городского округа от 05.10.2012 №446-н для проведения оценки качества финансового менеджмента среди главных распорядителей бюджетных средств КСП доведена информация Финансовому управлению Киселевского городского округа о наличии фактов нарушений бюджетного законодательства.

Доступ к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа в течение 2021 года своевременно обеспечен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте КСП в соответствии с утвержденным перечнем.

4. Организационное обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
Важным элементом работы КСП является взаимодействие с участниками бюджетного процесса.
Для принятия мер и своевременности доведения информации результаты проверок в течение года доводились до главных распорядителей бюджетных средств проверенных подведомственных им учреждений.
В отчетном году КСП обеспечена реализация целей и задач, возложенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 30.09.2011 №57-н «О контрольно-счетной палате Киселевского городского округа».

Утвержденный план работы на 2021 год Контрольно-счетной палатой Киселевского городского округа выполнен в полном объеме.

Спасибо за внимание!
Председатель







Е.Ф.Рыбина
