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1. Вводные положения

Уважаемый Владимир Борисович!

Уважаемые депутаты Совета народных депутатов Киселевского городского округа!

Вашему вниманию предлагаются итоги работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа (далее - КСП) за 2018 год.
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа за 2018 год представляется Совету народных депутатов Киселевского городского округа в соответствии со статьей 21 Положения «О Контрольно-счетной палате Киселевского городского округа», утвержденного решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 30.09.2011 №57-н.

2. Общие сведения о деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
В соответствии с Уставом Киселевского городского округа Контрольно-счетная палата Киселевского городского округа (далее - КСП) входит в систему органов местного самоуправления, является органом внешнего муниципального финансового контроля.
Приоритетами в деятельности КСП являются обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных ресурсов.

В процессе реализации поставленных задач КСП осуществила комплекс контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий.

3. Основные направления деятельности и итоги работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа за 2018 год

В 2018 году деятельность Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа осуществлялась в соответствии с годовым планом работы, утвержденным распоряжением КСП от 27.12.2017 №21-р и внесенными изменениями (от 30.03.2018 №6-р).
Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа были сформированы в соответствии с задачами и функциями, возложенными на Контрольно-счетную палату Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

План работы КСП на 2018 год состоял из 5 разделов:
· Экспертно-аналитические мероприятия;

· Контрольные мероприятия;

· Реализация материалов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
· Организационная работа;
· Информационная деятельность.
При планировании мероприятий КСП стремилась охватить ключевые вопросы исполнения бюджета Киселевского городского округа с целью повышения эффективности использования бюджетных ресурсов в соответствии с нормами Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц».
В 2018 году проведено всего 53 мероприятий, в том числе контрольно-ревизионных – 7 (при плане – 5) и экспертно-аналитических – 46.

3.1. Экспертно-аналитическая деятельность

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе на территории Киселевского городского округа в рамках экспертно-аналитической работы КСП были проведены внешние проверки и подготовлены заключения в количестве – 46 штук, в том числе:

заключения на проекты нормативно-правовых актов ОМС – 33;

в рамках предварительного аудита осуществлялся анализ показателей проекта решения «О бюджете Киселевского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годы»;
в рамках последующего контроля в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации КСП рассмотрены отчеты по годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета и подготовлены на них заключения в количестве – 11;
дано заключение по результатам внешней проверки проекта решения об исполнении местного бюджета за 2017 год.
3.2. Контрольные мероприятия

Контрольные мероприятия проводились с периодом проверки 2017 год.

Приоритетным направлением являлось:

результативность (эффективность и экономность) использования средств местного бюджета – 43%;

проверка расходования средств местного бюджета, выделенных на муниципальные программы – 28,5%.
Проведены внеплановые проверки по обращению граждан – 28,5%.
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Рис.1 – Структура контрольно-ревизионных мероприятий, проведенных за 2018 год

Охваченный проверками объем бюджетных средств составил 24 854,9 тыс. рублей.
Проверено всего 8 объектов, в том числе:
· органов местного самоуправления – 2;

· муниципальных учреждений – 6, в т.ч. КУ–2, БУ–2, АУ–2.
Наибольший удельный вес в общем объеме выявленных нарушений приходится на нарушения бюджетного законодательства.

Объем выявленных нарушений и недостатков в 2018 году составил в размере 164,3 тыс. руб., или 0,7% от суммы проверенных бюджетных средств (нарушение прочих положений БК РФ, за исключением ст.34, 306.4 БК РФ - необоснованные, или излишне выплаченные).
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Рис.2 – Структура выявленных нарушений за 2018 год
В ходе проверок были отмечены нарушения положений действующей нормативной правовой базы по бюджетному учёту и отчётности, налогового законодательства, Бюджетного кодекса Российской Федерации, Гражданского и Трудового кодексов Российской Федерации.

Основные нарушения:

1. Неверное начисление заработной платы.
2. В нарушение ст.374 НК РФ излишне начислено и перечислено налога на имущество.

3. В нарушение Распоряжения Министерства Транспорта Российской Федерации от 14.03.2008 года N АМ-23-р излишнее списание ГСМ сверх нормы.
Хотелось бы остановиться подробнее на проверках муниципальных программ.

Проверено 2 подпрограммы:  
·  «Ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций на территории Киселевского городского округа» муниципальной программы: «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Киселевского городского округа»;

· «Реализация молодежной политики на территории Киселевского городского округа» муниципальной программы: «Реализация молодежной политики, развитие физической культуры и спорта на территории Киселевского городского округа».
Доля подпрограммы  «Ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций на территории Киселевского городского округа» в Муниципальной программе составляет 52%.

Направлена на улучшение качества проведения аварийно-спасательных работ на территории Киселевского городского округа и включает в себя следующие мероприятия:

· Обеспечение повседневной оперативной деятельности МБУ «АСС».

· Обеспечение реагирования на чрезвычайные ситуации на территории Киселевского городского округа.

На реализацию подпрограммы в 2017 году всего было выделено субсидий в размере 7 188,0 тыс. рублей, которые в полном объеме израсходованы.

Выявлены факты излишнего использования субсидий в размере 111,4 тыс. рублей (1,6%).
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Рис.3 – МП «Предупреждение и ликвидация ЧС на территории КГО»
Анализируя обращения ЮЛ, выявлено 82 обращения, не попадающие под нормы: «Чрезвычайная ситуация», «Предупреждение чрезвычайных ситуаций», «Ликвидация чрезвычайных ситуаций» Федерального закона от  21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»:

Предоставление доступа в квартиры представителей полиции (трупный запах);

Предоставление доступа в квартиры представителей полиции (проведение следственного эксперимента);

Извлечение трупа из канавы, тоннеля;

Поиск и извлечение тел утонувших;

Дежурство при проведении городского праздника «Масленица»;

Бесхозный пакет;

Общегородской субботник;

Доставка воды на городские кладбища в православный день «Радоница»;

Ревизия технического приямка за памятником на площади Победы;

Организационные мероприятия по доставке и расположению штаба руководства по подготовке и проведению комплексного учения на территории Киселевского городского округа; 

Участие в учебно-тренировочных занятиях;

Патрулирование территории терриконика.

Подпрограмма: «Реализация молодежной политики на территории Киселевского городского округа» муниципальной программы: «Реализация молодежной политики, развитие физической культуры и спорта на территории Киселевского городского округа» (доля в муниципальной программе – 2,4%).
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Рис.4 – МП «Реализация молодежной политики, развитие физической культуры и спорта на территории КГО»
Целью являлось создание условий для успешной самореализации молодежи, развитие потенциала молодежи в интересах развития общества.
Всего выделено средств местного бюджета в размере 838,0 тыс.рублей, планировалось направить на два мероприятия подпрограммы:

· Организация работы молодежных профильных отрядов 

(временное трудоустройство молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет – 269 человек).

· Проведение мероприятий для молодежи, участие в региональных, российских конкурсах, фестивалях, соревнованиях 
(участие молодежи от 14 до 30 лет в конкурсах, фестивалях, соревнованиях различного уровня – 23 460 человек).
Всего было привлечено волонтеров и участников  трудовых бригад в возрасте до 18 лет в количестве 271 человек (превышение плана 2 человека, или 0,7%). 

Спорткомитетом в 2017 год был утвержден План мероприятий в сфере молодежной политики (48 мероприятий): 

Акции – 22;

Конкурсы, фестивали, концерты, квест-игры, викторины – 8;

Встречи, слеты, приемы – 6;

Мероприятия – 7;

Спартакиады – 2;

Форумы, профильные смены, презентации – 3.
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Рис.5 – Союз молодежи Киселевска
В социальной сети интернета «ВКонтакте» (https://vk.com) зарегистрирована молодежная группа «Союз молодежи Киселевска», на странице которой размещена вся информация о проводимых мероприятиях:

Объявления о проведении мероприятий;

Фото-видеосъемки, видеорепортажи;

Аудиозаписи;

Подведение итогов мероприятий;

Поздравления и многое другое.

К каждому мероприятию было разработано положение о его проведении и сформирован отчет.

К каждому мероприятию Спорткомитетом разрабатывались программы, в которых отражались:

— цели проведения;

— задачи  проведения;

— время и место проведения; 

— сценарий проведения;

— лица, ответственные за его проведение; 

— список участников (состав команд); 

— правила подачи и форма заявок на участие;

— подведение итогов, награждение, обеспечение безопасности;

— источник финансирования;

— затраты на проведение мероприятия (смета). 

Привлечено  23 460 участников всевозможных мероприятий.

Бюджетные средства, выделенные на подпрограмму: «Реализация молодежной политики на территории Киселевского городского округа» муниципальной программы: «Реализация молодежной политики, развитие физической культуры и спорта на территории Киселевского городского округа» в  2017 году использованы в полном объеме, эффективно и с достижением значений целевых показателей подпрограммы.
Куратором этой большой работы является главный специалист Спорткомитета Васильева Наталья Михайловна.
3.3. Реализация мероприятий
В 2018 году продолжено взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами по ранее заключенным соглашениям с Прокуратурой города Киселевска и Управлением Федерального казначейства по Кемеровской области.
Материалы контрольных мероприятий с фактами нарушений бюджетного законодательства (в количестве – 1) направлялись в Прокуратуру города Киселевска для принятия мер прокурорского реагирования.
В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» по результатам проведенных контрольных мероприятий органам местного самоуправления и руководителям проверяемых учреждений направлены представления для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений.
Всего направлено 15 предложений объектам проверок.

Привлеченных лиц к дисциплинарной ответственности в 2018 году – 3 человека.
По результатам контрольных мероприятий руководителями объектов проверок утверждались планы мероприятий по устранению выявленных нарушений. По мере устранения нарушений в адрес КСП в течение финансового года проверяемыми объектами в установленный срок представлялись отчеты.
В отчетном периоде обеспечен возврат в доход местного бюджета выявленных нарушений в размере 1 243,6 тыс. рублей (1 079,3 тыс. рублей возвращено за период  2017 года).
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Рис.3 – Возврат в доход местного бюджета выявленных нарушений за 2018 год
3.4.Организационная работа
КСП во исполнение ст.12 Федерального закона от 07.02.2011 года №6-ФЗ в адрес главы Киселевского городского округа и председателя Совета народных депутатов Киселевского городского округа были направлены обращения о включении предложений в план работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа на 2019 год. 

В рамках данной работы КСП подготовлен и утвержден в декабре 2018 года план работы на период 2019 года.
Подготовлен и представлен Совету народных депутатов Киселевского городского округа ежегодный отчет о проделанной работе КСП за 2017 год.

За отчетный период в адрес КСП поступило 2 обращения граждан по вопросам нарушения бюджетного законодательства и начислению заработной платы.
3.5.Информационная деятельность

Результаты контрольно-ревизионных мероприятий в течение 2018 года своевременно доводились главе Киселевского городского округа.
Информация о ходе исполнения местного бюджета за 2017 год, о результатах проведенных контрольных мероприятий в 2018 году доведена Совету народных депутатов Киселевского городского округа и главе Киселевского городского округа.
Во исполнение Постановления администрации Киселевского городского округа от 05.10.2012 №446-н для проведения оценки качества финансового менеджмента среди главных распорядителей бюджетных средств КСП доведена информация Финансовому управлению города Киселевска о наличии фактов нарушения бюджетного законодательства.

Доступ к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа в течение 2018 года обеспечен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте КСП в соответствии с утвержденным перечнем.
4. Организационное обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
Важным элементом работы КСП является взаимодействие с участниками бюджетного процесса.
Для принятия мер и своевременности доведения информации до подведомственных учреждений в течение года КСП результаты проверок доводились до главных распорядителей бюджетных средств.
5. Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
В отчетном году КСП обеспечена реализация целей и задач, возложенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом  от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 30.09.2011 №57-н «О контрольно-счетной палате Киселевского городского округа».

Основные направления определены статьей 268.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации:

контроль за соблюдением бюджетного законодательства в ходе исполнения местного бюджета, контроль за достоверностью составления и представления бюджетной отчетности ГАБС, анализ годового отчета об исполнении местного бюджета.
Спасибо за внимание!
Председатель








Е.Ф.Рыбина
