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1. Вводные положения

Уважаемый Андрей Алексеевич!

Уважаемые депутаты Совета народных депутатов Киселевского городского округа!

Вашему вниманию предлагаются итоги работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа (далее - КСП) за 2020 год.
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа за 2020 год представляется Совету народных депутатов Киселевского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», со статьей 21 Положения «О Контрольно-счетной палате Киселевского городского округа», утвержденного решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 30.09.2011 №57-н.

2. Общие сведения о деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
В соответствии с Уставом Киселевского городского округа Контрольно-счетная палата Киселевского городского округа (далее - КСП) входит в систему органов местного самоуправления, является органом внешнего муниципального финансового контроля.
Приоритетами в деятельности КСП являются обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных ресурсов.

В процессе реализации поставленных задач КСП осуществила комплекс контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий.

3. Основные направления деятельности и итоги работы Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа за 2020 год

В 2020 году деятельность Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа осуществлялась в соответствии с годовым планом работы, утвержденным распоряжением КСП от 25.12.2019 №14-р и внесенными изменениями (от 04.02.2020 №3-р, от 14.12.2020 №13-р).
Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа были сформированы в соответствии с задачами и функциями, возложенными на Контрольно-счетную палату Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

План работы КСП на 2020 год состоял из 5 разделов:
· Экспертно-аналитические мероприятия;

· Контрольные мероприятия;

· Реализация материалов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
· Организационная работа;
· Информационная деятельность.
При планировании мероприятий КСП стремилась охватить ключевые вопросы исполнения бюджета Киселевского городского округа с целью повышения эффективности использования бюджетных ресурсов в соответствии с нормами Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц».

Охвачены некоторые муниципальные программы, исполнение которых было осуществлено за счет средств бюджета Киселевского городского округа.

За истекший отчетный период проведено всего 53 мероприятий, из них:

контрольно-ревизионных - 9:

эффективность и законность – 2;

подпрограммы муниципальных программ – 2;

выполнение муниципального задания, использование субсидий – 2;

по обращению граждан (письмо Прокуратуры города Киселевска, письмо КСП КО) – 3.

экспертно-аналитических – 44.

3.1. Экспертно-аналитическая деятельность

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе на территории Киселевского городского округа в рамках экспертно-аналитической работы КСП были проведены внешние проверки и подготовлены заключения на проекты нормативно-правовых актов ОМС – 30;

в рамках предварительного аудита осуществлялся анализ показателей проекта решения «О бюджете Киселевского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годы»;

в рамках последующего контроля в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации КСП рассмотрены отчеты по годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета и подготовлены на них заключения в количестве – 11;

дано заключение по результатам внешней проверки проекта решения об исполнении местного бюджета за 2019 год.
По предложению Законодательного собрания Кемеровской 
области - Кузбасса был проведен анализ предоставления субсидий юридическим лицам в соответствии со статьей 78 БК РФ муниципальным образованиям в части компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению коммунальные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, за период 2019 год и с 01.01.2020 – 30.04.2020 года.

Объектом мероприятия явилось управление жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа.

Результаты мероприятия:

В проверяемом периоде на территории Киселевского городского округа находилось 36 котельных, из них: муниципальных – 14, частных – 19, ведомственных – 3.

Общий износ котельного оборудования составил 58%, износ тепловых сетей – 48,6%.

Имеется 8 водозаборов.

Износ магистральных водопроводных сетей – 43%.

Очистных сооружений – 5, канализационных насосных станций – 9, износ канализационных сетей – 53 %.

Управление многоквартирными домами осуществляли 18 управляющих компаний и 9 товариществ собственников жилья.

Количество МКД на 01.01.2020  составило  779 шт., общей площадью – 1672,0026 тыс.м² , количество многоквартирных домов без блокированной застройки – 828, общей площадью - 1 970,1 тыс.м².

На 01.01.2020 года в оперативном управлении находилось 1926 муниципальных жилых квартир общей площадью 80,232 тыс.м2, балансовой стоимостью 996 016, 4 тыс. рублей.

На территории муниципального образования Киселевского городского округа приняты нормативно-правовые акты, устанавливающие размер платежей населения за коммунальные услуги и порядок предоставления субсидий юридическим лицам на компенсацию выпадающих доходов.

В соответствии с принятыми  нормативно-правовыми актами субсидия предоставлялась на безвозмездной и безвозвратной основе в целях компенсации выпадающих доходов за предоставленные населению услуги теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, а также услуги бани.

Основанием для предоставления субсидий из бюджета Киселевского городского округа являлось Соглашение, заключенное между управлением жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа (далее – УЖКХ) и получателем субсидии.

Приказами Департамента Жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кемеровской области на территории Киселевского городского округа установлены нормативы потребления коммунальной услуги для граждан по отоплению, по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению и водоотведению.

Тарифы, утвержденные органом регулирования для ресурсоснабжающих организаций, соответствуют предъявленным тарифам РСО управляющим компаниям и главному распорядителю бюджетных средств – управлению жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа.

Объем коммунального ресурса по заключенным договорам ресурсоснабжающих организаций с управляющими компаниями соответствует предъявленному объему по заключенным Соглашениям управлением жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа с получателями субсидий.

3.2. Контрольные мероприятия

Контрольные мероприятия проводились с периодом проверки 2019 года.

Проверено 2 учреждения по использованию средств бюджета Киселевского городского округа, выделенных на    подпрограмму «Дополнительное образование» муниципальной программы «Образование» для достижения конечных результатов программы в соответствии с утвержденными основными мероприятиями, что составило 22%.
Проверено 2 учреждения по использованию субсидий из средств бюджета Киселевского городского округа, 22%.

Осуществлена проверка эффективного использования бюджетных средств 2-х учреждений, 22%.
Проведены внеплановые проверки в 3-х учреждениях по обращению граждан (по соглашению с Прокуратурой г. Киселевска, по письму Контрольно-счетной палаты Кемеровской области - Кузбасса) – 34%.
Охваченный проверками объем бюджетных средств составил 811 782,9 тыс. рублей.
Проверено всего 8 объектов, в том числе:
· органов местного самоуправления – 2;

· муниципальных учреждений – 6, из них: КУ–1, БУ–4, АУ -1.
Целью контрольно-ревизионных мероприятий являлось использование средств бюджета Киселевского городского округа для достижения конечных результатов муниципальной программы в соответствии с утвержденными основными мероприятиями и результативность использования бюджетных средств.

При использовании средств местного бюджета значения целевых показателей были достигнуты, но  были отмечены нарушения действующего законодательства  Российской Федерации.

Объем выявленных нарушений и недостатков в 2020 году составил в размере 141,0 тыс. руб. (нарушение прочих положений БК РФ, за исключением ст.34, 306.4 БК РФ - необоснованные, или излишне выплаченные).
В ходе проверок были отмечены нарушения положений налогового и бюджетного законодательства, Трудового кодекса Российской Федерации.

Основные нарушения:

1. Неверное начисление заработной платы (излишнее начисление).

2. Излишнее начисление налога на имущество и земельного налога.

3. В нарушение бюджетных полномочий получателя бюджетных средств (статья 162 БК РФ) платежные документы оформлены первой подписью руководителя главного распорядителя бюджетных средств, вместо первой подписи руководителя получателя бюджетных средств.

4. В нарушение статьи 136 Трудового Кодекса Российской Федерации заработная плата работников перечислялась на счета третьих лиц.

3.3. Реализация мероприятий
В 2020 году продолжено взаимодействие с Прокуратурой города Киселевска.

Информация о материалах контрольных мероприятий с отмеченными нарушениями  направлялась в Прокуратуру города Киселевска в сроки, определенные заключенным Соглашением.
В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» результаты проведенных контрольных мероприятий были направлены руководителям  органов местного самоуправления и руководителям проверяемых учреждений с предложениями по устранению выявленных недостатков и нарушений.
Объектам проверок направлено:

2 представления;

38 предложений.

Привлеченных лиц к дисциплинарной ответственности в 2020 году – 3.
По результатам контрольных мероприятий руководителями объектов проверок утверждались планы мероприятий по устранению выявленных нарушений. Во исполнение утвержденных планов и по мере устранения выявленных нарушений в адрес КСП проверяемыми объектами в установленный срок представлялись отчеты.
В отчетном периоде обеспечен возврат в доход местного бюджета выявленных нарушений в полном объеме в размере 141,0 тыс. рублей.
3.4.Организационная работа

В рамках данной работы КСП подготовлен и утвержден в декабре 2020 года план работы на период 2021 года.
Подготовлен и представлен Совету народных депутатов Киселевского городского округа ежегодный отчет о проделанной работе КСП за 2019 год.

За отчетный период в адрес КСП поступило 9 обращений, из них:

отклонено – 4 (по п.3ст.8 №59-ФЗ - вопросы, решение которых не входит в компетенцию КСП);

рассмотрены -5 (проведены контрольные мероприятия -3).
3.5.Информационная деятельность

Результаты контрольно-ревизионных мероприятий в течение 2020 года своевременно доводились главе Киселевского городского округа.

Информация о ходе исполнения местного бюджета за 2019 год доведена Совету народных депутатов Киселевского городского округа и главе Киселевского городского округа.
Во исполнение Постановления администрации Киселевского городского округа от 05.10.2012 №446-н для проведения оценки качества финансового менеджмента среди главных распорядителей бюджетных средств КСП доведена информация Финансовому управлению города Киселевска о наличии фактов нарушений бюджетного законодательства.

Доступ к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа в течение 2020 года своевременно обеспечен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте КСП в соответствии с утвержденным перечнем.

4. Организационное обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты Киселевского городского округа
Важным элементом работы КСП является взаимодействие с участниками бюджетного процесса.
Для принятия мер и своевременности доведения информации до подведомственных учреждений в течение года КСП результаты проверок доводились до главных распорядителей бюджетных средств.
В отчетном году КСП обеспечена реализация целей и задач, возложенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 30.09.2011 №57-н «О контрольно-счетной палате Киселевского городского округа».

Утвержденный план работы на 2020 год Контрольно-счетной палатой Киселевского городского округа выполнен в полном объеме.

Спасибо за внимание!
Председатель
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